Tarim Makinalarn ve Teknolojileri TEMEL MEKANIK BUTUNLEME SINAVI
Miihendisligi Bélamii 09/07/2017
No: Toplam 4 soru vardir. Cep telefonunuzu kapatiniz. _snnavdg _hgsa_p
Adi Soyad: makinas, ders kitaplari ve notlanini kullanmak serbesttir. Ogrenci bilgileri,
imza: imzas! olmayan ve paraflanmayan sinav kagitlan gegersizdir.
Yrd. Doc. Dr. Mehmet Ali DAYIOGLU
Paraf:

1) Iki halat C noktasinda birbirine baglanmig ve sekilde
gosterildigi gibi 5 kN’luk kuvvet ile yliklenmistir. (a) AC

halatindaki ve (b) BC halatindaki ¢eki kuvvetini bulunuz. £
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kisa ACB zincir uzunlugunu bulunuz.
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2) Sekilde sandik tiim bilesenleriyle 2.8 kN’luk agirliga sahiptir. Zincirdeki
gerilme 5 kN’u agmiyorsa, sandigi kaldirmak igin kullanilabilecek en
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3) Sekildeki T lamas: dért yiikii desteklemektedir. A ve
B noktalarindaki tepki kuvvetlerini bulunuz.
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4) Sekilde gosterilen kafesi gdz Oniine alarak, tim kafesi ve B
diigiimiinii analiz ediniz. AB ve BC elemanlanna etkiyen
kuvvetleri bulunuz.
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